
  

OBRAZLOŽENJE 

izmjena Programa javnih potreba u osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju 

Grada Zagreba za 2023. 

 

Gradska skupština Grada Zagreba donijela je 8. prosinca 2022. Program javnih potreba u osnovnoškolskom odgoju i 

obrazovanju Grada Zagreba za 2023. koji je objavljen u Službenom glasniku Grada Zagreba broj 39/2022. U 

navedenom tekstu u glavi II., točki 4., definirane su cijene pojedinačnih obroka te kriteriji i mjerila za sufinanciranje 

prehrane učenika osnovnih škola u 2023. godini.  

 

Vlada Republike Hrvatske donijela je 29. prosinca 2022. Odluku o kriterijima i načinu financiranja, odnosno 

sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola za drugo polugodište školske godine 2022./2023. 

(Službeni glasnik Grada Zagreba 156/22 u daljnjem tekstu: Odluka). Odlukom je utvrđen iznos od 1,33 eura/10,00 

kuna po danu kojim će se financirati, odnosno sufinancirati prehrana učenika osnovnih škola u drugom polugodištu 

školske godine 2022./2023. Slijedom navedene Odluke potrebno je Programom javnih potreba u osnovnoškolskom 

odgoju i obrazovanju Grada Zagreba za 2023. godinu definirati nove modele financiranja, odnosno sufinanciranja 

prehrane učenike osnovnih škola.  

 

Prilikom donošenja Proračuna Grada Zagreba za 2023. godinu usvojen je amandman Kluba gradskih zastupnika 

SDP-a, Kluba gradskih zastupnika Možemo!, Zagreb je naš!, Nova Ljevica, Zelena alternativa – Orah kojim se 

utvrdila neto cijena sata rada pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika u Gradu Zagrebu za 2023. 

godinu u minimalnom iznosu od 4,64 eura. 

 

Budući da je u Programu javnih potreba u osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju Grada Zagreba, koji je objavljen u 

Službenom glasniku Grada Zagreba 39/22, iznos nove satnice rada pomoćnika u nastavi / stručnih komunikacijskih 

posrednika u točki 9. stavku 2. ostao neizmijenjen, ovom se izmjenom Programa minimalna cijena neto satnice 

usklađuje s usvojenim amandmanom, kao i s podatkom o cijeni neto satnice pomoćnika u nastavi / stručnih 

komunikacijskih posrednika čiji se rad financira sredstvima EU projekta, a koji je naveden u nastavku teksta unutar 

iste točke Programa.   

 

Slijedom navedenog predlaže se donijeti Zaključak kao u navedenom tekstu. 

 

 


